URZAD GMINY CZERNICA

Nr sprawy: MTP.271.2.8.2020.EZ

Czernica, dnia 08.06.2020 r.

Wykonawcy w postepowaniu:

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn.: ,Przebudowa drogi w zakresie budowy oswietlenia
drogowego na ul. Krzykowskief w Dobrzykowicach - Etap I”,

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz.
1843.), Zamawiajacy informuje, o pytaniach, jakie wptynety od Wykonawcy oraz o odpowiedzi, jakiej udzielit Zamawiajacy:

Pytanie 1

Czy stupy maja by¢ malowane, jak tak to na jaki kolor,
Odpowiedi:

Stupy nie maja by¢ malowane.

Pytanie 2

Na jakiej wysokosci stupa ma by¢ zabezpieczony antygrafiti, antyplakat.
Odpowiedi:

Stupy naleiy zabezpieczy¢ do wysokosci 3m.

Pytanie 3

Czy stup ma by¢ zabezpieczony elastomerem.
Odpowiedz:

Nie, stupdw nie nalezy zabezpieczaé elastomerem.

Pytanie 4

Czy musi by¢€ rura ostonowa HDPE fi110, czy mozna zamienic ja na rure ostonowa QRK fi75 (DVK).

Odpowiedz:

Mozna zamieni¢ na rure ostonowa QRK fi75, jednak dla przewiertéw i przeciskéw nalezy stosowaé rury HDPE fil10mm,
zgodnie z dokumentacjg. Na potaczeniu rur nalezy wtedy stosowac ztaczki redukeyjne z przekroju z 75 na 110mm.

Pytanie 5

W jakiej pozycji skalkulowaé wytgczenie napiecia i dopuszczenie przez Tauron .

Odpowiedz:

Koszt podtaczenia budowanej sieci oswietlenia zawiera sie w kosztach Umowy o przytgczenie, Projekt nie przewiduje
wpiecia w istniejgca sie¢ oswietlenia bedacg wiasnoscig Tauron Dystrybucja Serwis S.A.

Pytanie 6

W jakiej pozycji skalkulowac (nadzory branzowe, organizacja zaplecza, obstuga geodezyjna)

Odpowied#:

Wykonawca przedstawia cene ryczattows za realizacje przedmiotu zamdwienia. Cena zawieraé powinna wszelkie koszty

55-003 Czernica, ul. Kolejowa 3, telefon/ faks: 71 726 57 00
www.czernica.pl, email: czernica@czernica.p!




URZAD GMINY CZERNICA

realizacji zadania. Sposdb kalkulacji ceny nie jest wskazywany przez Zamawiajacego. Zgodnie z SIWZ przedmiar robot jest
pomocniczy. Obstuga geodezyjna zawiera sig W pozycji nr 1 przedmiaru.

Pytanie 7

Prosimy poda¢ kat nachylenia wysiegnika i kolor.

Odpowiedi:

Kat nachylenia wysiggnika to 5 stopni. Kolor naturalny - powtoka cynkowa.
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